

Questionamentos do Pregão nº 06/2021

“Contratação de empresa especializada para prestação de serviço de fornecimento de vale alimentação em forma de cartão magnético/eletrônico com chip, em base mensal”

1- QUESTIONAMENTO: Qual a atual fornecedora e a taxa por ela aplicada?

Resposta: Esta licitação visa atender a execução do Convênio nº 17.239/2021, firmado em 11/05/2021, entre esta Fundação e a Prefeitura Municipal de Taubaté, para a concessão do benefício de vale alimentação mensal aos profissionais do quadro de funcionários, de acordo com o Plano de Trabalho para Apoio ao Desenvolvimento do Programa de Ensino Educação Infantil Integral, sendo que o Convênio supracitado ainda não tem fornecedor de vale alimentação.

2- QUESTIONAMENTO: Admite taxa negativa?

Resposta: Sim, conforme dispõe o item 9 do Termo Referencia - ANEXO I.

Carlos Alberto de Oliveira

Pregoeiro